
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – PIRAPREV. 

 Ata da reunião ordinária do Comitê de Investimentos. 

 

Aos 10 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às 08h30min, na sala de reuniões nas 

dependências do IPSPMP – PIRAPREV, sito à Avenida Dona Elza Peçanha de Godoy, nº 170, Bairro 

Vista Alegre, nesta Comarca de Piracaia, no Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Comitê 

de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – 

PIRAPREV, nomeados pela Portaria 9.304, de 02 de janeiro de 2020 para dar cumprimento ao 

previsto no item V, do Artigo 1º da Portaria MPS 345 de 31 de dezembro de 2009, em consonância 

com a Resolução CMN nº 3.922, de 25 de novembro de 2010 e alterações pela 4.604/2017. Presentes o 

Senhor Osmar Giudice, Presidente do Comitê; Sr.ª Aline Aparecida de Souza Pinto, Sr. Alexandre 

Mendes da Cunha. A Convite, presentes pela Coordenadoria Financeira do PRAPREV Senhora. 

Márcia Soares da Cunha, Coordenadora, e Sr. Robson Adão Martins Ribeiro, Auxiliar Financeiro, bem 

como a Senhora. Cláudia Leôncio da Silva, Coordenadora de Benefícios do PIRAPREV. Presente 

também o Sr. Marcelo Frattini Vilas Boas Gengo, da Vinci Partners. 

Ordem do Dia: Apresentação institucional da Vinci Partners; apreciação dos mapas dos Investimentos 

dezembro 2019 frente aos cenários; demais atos da gestão de investimentos. 

Encaminhamentos: 

Constatada a existência legal de quórum, o senhor Presidente abrindo os trabalhos agradeceu a 

presença de todos, passando a palavra ao Sr. Marcelo para sua apresentação acerca de cenários 

econômicos e produtos de investimento. O Sr. Marcelo agradeceu mais uma vez a oportunidade de 

estar com o PIRAPREV, cliente da VINCI Partners, passando a apresentar dois produtos para opção 

dos investimentos do PIRAPREV no segmento de renda variável tendo em vista os cenários 

econômicos e perspectivas para 2020: 

  

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
O Senhor Marcelo passou a apresentar dois produtos para investimento quais sejam, o Fundo de 

Investimento VINCI FATORIAL DINÂMICO FIA, que tem por objetivo proporcionar a seus cotistas 

rentabilidade por meio de oportunidades oferecidas preponderantemente pelo mercado de renda 

variável e o Fundo de Investimentos VINCI MOSAICO FI DE AÇÕES, que objetiva gerar retornos 

superiores aos do mercado de ações brasileiro no longo prazo através de portfólio de investimentos em 

ações baseado em análise fundamentalista. Foram apresentadas as lâminas, regulamentos e 

documental para credenciamento. 

Os pares do Comitê de Investimento, após analise detalhada do documental apresentado entenderam, 

dado o cenário de juros baixos a médio e longo prazo e de conformidade com os dados do Boletim 

FOCUS do Banco Central do Brasil, por referendar o investimento nos produtos ora apresentados.  



 
 

  

 

 

 

 

 

 



 

 
 O Senhor Marcelo mais uma vez agradeceu a oportunidade, passando o senhor gesto a apresentar os 

mapas de investimento relativos a dezembro de 2019: 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 
 

O atingimento da meta atuarial no exercício de 2019 se fez possível graças à atuação ativa do Comitê 

de Investimento que promoveu os ajustes na carteira quando os cenários demonstraram necessário, 

ações estas totalmente aprovadas pelo Conselho Administrativo. O Exercício de 2020 permanece 

desafiador, sobretudo pela conjuntura internacional e a perspectiva de um longo período a juros 

baixos, situação desafiadora dada a meta atuarial de IPCA + juros reais de 5,50% a.a. 

 

 

 

 

 



 

 
Com o intuito de persistir na trajetória até aqui vitoriosa da condução dos investimentos do RPPS, o 

senhor gestor considerando os cenários econômicos e as perspectivas para o exercício de 2020; 

objetivando o batimento da meta atuarial; após análise do ativo x passivo e aderência à PI 2020, assim 

como os limites da Resolução do CMN propõe promover rebalanceamento da carteira de 

investimentos, conforme segue: 

 

 
De: 

 
Para: 

Itaú FOF RPI AÇÕES 
 

Safra S&P Reais PB FI Multimercado 

 
660.000,00 

 
 

   

De: 
 

Para: 

Safra Carteira Premium Multimercado 
 

Safra Consumo Americano BDR Nível I 

 
383.000,00 

   

De: 
 

Para: 

FI Caixa Brasil IPCA VI RF 
 

Caixa Institucional BDR Nível I 

 
749.440,55 

   

De: 
 

Para: 

Itaú Governança Corporativa FI Ações 
 

Safra IMA FIC RF 

 
538.000,00 

   

De: 
 

Para: 

Itaú Institucional Ações Phoenix 
 

Vinci Mosaico FI Ações              1.000.000,00 
Vinci Fatorial Dinâmico FIC        1.000.000,00 

 
2.000.000,00 

   

 

Os Membros do Comitê, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas e, depois de 

avaliados os atos financeiros praticados relativos bem como cenários econômicos e os relatórios de 

índices e mapas de controle dos investimentos e avaliado o desempenho obtido pelas aplicações nos 

segmentos de Renda Fixa e Variável, a Volatilidade e o Risco par a par da carteira de investimentos, 

por unanimidade referendaram os atos da gestão da carteira praticados e as diretrizes para os 

investimentos bem como as rentabilidades aferidas no mês de dezembro de 2019.  

 

 

 



Nada mais havendo a tratar por hora, lavrou-se a presente ata que segue, após lida e achada conforme, 

pelos presentes assinada.  

Piracaia, em 10 de janeiro de 2020.  

 

                                                                                                                                                             

 

 

Alexandre Mendes da Cunha 

 

 

Aline Aparecida de Souza Pinto 

 

 

Osmar Giudice 

Presidente 


